



ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్లో చేరికలు

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 5: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు గ్రామాల్లో చేపట్టి అభివృద్ధి పనులు, ఇంటింటికి అందుతున్న ప్రభుత్వ ఫలాలతో మండలంలోని నల్లకుంట తండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. వీరంతా హనుమకొండలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ దేవరపల్లె మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, నల్లకుంట తండా వాగుపై హైలెవల్ వంతెన మంజూరు చేశామన్నారు. తాను రాజకీయాలకతీతంగా చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి వివిధ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడిన వారిలో పార్టీ గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు అజ్మీరా నర్సింహ, వార్డు సభ్యుడు బానోత్ సుందర్, నాయకులు బానోత్ బిషా, రవి, లక్ష్మణ్, నర్సింహ, దేవా, చంద్రు, సునావత్ రమేష్, సాయి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, స్థానిక సర్పంచ్ రాజన్న, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు బానోత్ సంతోష్, ప్రధాన కార్యదర్శి మహేందర్, మాజీ ఎంపీటీసీ బానోత్ సీతారాం, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ధరావత్ రాంసింగ్, రాజు, అజ్మీరా సోమూ, రామోజీ పాల్గొన్నారు.



కస్తూర్బా పాఠశాల భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి

గ్రామాల అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి : ముత్తిరెడ్డి

తరిగొప్పుల, అక్టోబర్ 5: ప్రజల సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు కృషి చేస్తున్నానని, కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన కస్తూర్బాగండ్ పాఠశాలను గురువారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం కల్యాణలక్ష్మి పథకంలో లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు గుణాత్మకమైన విద్యతో పాటు నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఆడబిడ్డల పెళ్లికి కల్యాణలక్ష్మి, షాదీము బారక్ పథకాల్లో రూ.లక్షా 116 చొప్పున అందిస్తున్నారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ జొన్నగోని హరిత సుదర్శన్ గౌడ్, జడ్పీటీసీ ముద్దసాని పద్మావెంకటరెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ చెన్నారెడ్డి ప్రవీల సంజీవ్, సర్పంచ్లు దామెర ప్రభుదాస్, అర్జుల రమ, భూక్యా కమల, ఎంపీటీసీలు అర్జుల మధుసూదన్ రెడ్డి, భూక్యా జూలాల నాయక్, తెలంగాణ సీడ్స్ మాజీ డైరెక్టర్ అర్జుల సంపత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పింగి జగన్మోహన్ రెడ్డి, మండల కోఆర్డినేటర్ జొన్నగోని కిష్టయ్య గౌడ్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ వంగ రామరాజు గౌడ్, ప్యాన్స్ డైరెక్టర్ అర్జుల సుధకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు మల్వాల సుధీర్, అంకం రాజారాం పాల్గొన్నారు.

బాధితుడికి సెల్ ఫోన్ అప్పగించిన పోలీసులు

జనగామ షౌరస్తా, అక్టోబర్ 5 : పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను పోలీసులు బాధితుడికి అప్పగించారు. వివరాలికి వెళ్తే.. గానుగు పహాడ్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాస్ బుద్దవారం జనగామ బస్టాండ్ లో బస్సు కోసం ఎదురుచూస్తూ బెంచీపై కూర్చున్న క్రమంలో తన సెల్ ఫోన్ ను అక్కడే మర్చిపోయి టాయలెట్ కు వెళ్ళాడు. ఇది సమయంలో మరో ప్రయాణికుడు బెంచీపై ఉన్న సెల్ ఫోన్ ను తీసుకొని స్విచ్ ఆఫ్ చేసి తన జేబులో వేసుకొని సూర్యాపేటకు వెళ్ళే పల్లె వెలుగు బస్సులో ప్రయాణం సాగించాడు. వెంటనే బాధితుడు శ్రీనివాస్ అర్జున్ పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో గంట వ్యవధిలో సీసీ కెమెరాల ద్వారా సెల్ ఫోన్ ను గుర్తించిన పోలీసులు బస్సులో సింగరాజుపల్లి వరకు వెళ్ళున్న ప్రయాణికుడు నుంచి బస్సు డ్రైవర్ ద్వారా సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గురువారం పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ లో అర్జున్ ఎస్పీ మాచర్ల శ్రీకాంత్ బాధితుడు శ్రీనివాస్ తన సెల్ ఫోన్ ను తిరిగి అప్పగించారు. దీంతో బాధితుడు పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కష్టపడ్డారు.. కానిస్టేబుల్ కొలువు కొట్టేశారు

- లింగాలఘనపురం మండలంలో 17 మందికి ఉద్యోగాలు..
- వడిచర్లలో నలుగురికి.. కల్లెంలో ముగ్గురికి..
- అభ్యర్థుల కుటుంబాల్లో వెల్లివిరిన ఆనందం

లింగాలఘనపురం, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కొలువుల జాతరలో అనేక మందికి ఉద్యోగాలు లభించాయి. పోలీస్ కానిస్టేబుల్ పోస్టుల కోసం నిర్వహించిన వివిధ పరీక్షల్లో మండలంలో 17 మంది ఎంపికయ్యారు. వడిచర్లలో నలుగురికి ఉద్యోగాలు లభించగా, వీరంతా ఒకే వంశానికి చెందిన వారు కావడం విశేషం. కల్లెంలో ముగ్గురు ఎంపికవగా, వీరిలో నకిర్తి మానిక్ డిగ్రీ పూర్తి చేసింది. ఆమెకు వివాహమై బాబు పుట్టిన రెండేళ్ల తర్వాత భర్త వేదింపులు భరించలేక కోర్టు నుంచి విడాకులు తీసుకుంది. కూలీనాలీ చేస్తూ బాబును పోషిస్తున్న సమయంలో కానిస్టేబుల్ పోస్టుకు ఎంపికవడంతో ఆమె కష్టాలకు తెర పడినట్లుంది. వనపర్తి, బీబాబు, గుమ్మడవెల్లిలో ఇద్దరికి చొప్పున, నవాబుపేట, లింగాలఘనపురం, నేలపోగుల, నెల్లూట్లలో ఒక్కొక్కరికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. రన్నింగ్, లాంగ్ జంప్ తోపాటు వివిధ అంశాల్లో శ్రమించారు. పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కోవింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లి తర్ఫీదు పొందారు. నేడు ఉద్యోగాలు సంపాదించడంతో వారి కుటుంబాల్లో ఆనందం వెల్లి విరుస్తోంది.



మౌనిక, కల్లెం



మౌనిక, కల్లెం



కేమిడి శ్రీధర్



రేగు అజయ్



రేగు నరేశ్



రీక్షిత రెడ్డి

పద్ద కష్టాలకు తెరపడింది..

నకిర్తి మానిక్, కల్లెం డిగ్రీ చదివాక యాదగిరిగుట్ట సమీపంలోని మల్లంపల్లికి చెందిన వ్యక్తితో పెద్దలు వివాహం జరిపించారు. బాబు జన్మించిన రెండేళ్ల తరువాత నా భర్త వేదింపులు వెరిగాయి. దీంతో కోర్టును ఆశ్రయించగా విడాకులను మంజూరు చేసింది. కూలీనాలీ చేస్తూ బాబును పోషించుకుంటున్నాను. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ప్రకటించింది. కష్టపడి శిక్షణ తీసుకున్నా. పైరవీలు, లంచాలు లేకుండా నాకు ఉద్యోగం రావడం ఆనందంగా ఉంది. సీఎం కేసీఆర్ కు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాం.



రాజేశ్వరరెడ్డి



మర్రికింది రమేష్



గొడిసాల రవి



పెద్దు రాకేష్



పెద్ది క్రాంతికుమార్

కలలో కూడ ఉపాసనలే..

రేగు ప్రవీణ్ కుమార్, వడిచర్ల ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వస్తుందని కలలో కూడ ఉపాసనలేదు. నోటిఫికేషన్ వెలువడడంతో మా ఊరి నుంచి బాబాయి, పెదనాన్న కుమారులు నలుగురు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పోటీ పడి చదవడంతో మా నలుగురికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిభకు పట్టం కట్టడంతోనే మాకు ఈ ఉద్యోగాలు వచ్చాయి.

వ్యవసాయం చేస్తూ అభ్యసించా..

కేమిడి శ్రీధర్, లింగాలఘనపురం మాది మధ్యతరగతి కుటుంబం. మానాయ నతో వ్యవసాయ పనులకు వెళ్ళానే ఇంటర్ పూర్తి చేశా. నోటిఫికేషన్ రాగానే దరఖాస్తు చేశా. నాకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వస్తుంది ఎనాడూ అనుకోలేదు. సీఎం కేసీఆర్ చల్లగండ..నాకు ఉద్యోగం వచ్చింది.

బచ్చన్నపేటలో..

బచ్చన్నపేట : కానిస్టేబుల్ పరీక్ష ఫలితాల్లో మండలంలోని కల్వూర్ నుంచి ముగ్గురు ఎంపిక కావడంతో కుటుంబ సభ్యులు సంబురాలు చేసుకున్నారు. కొన్నె గ్రామం నుంచి బడెకోలు దీక్షిత రెడ్డి, మినకూరి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కల్వూర్ నుంచి మర్రికింది రమేష్, బండ బాలరాజు, గొడిసాల రవి, లింగంపల్లి నుంచి కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్, పోచ్చన్నపేట నుంచి మేకల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఎంపికయ్యారు. వీరికి ప్రజాప్రతినిధులు ఆభినందనలు తెలిపారు.

జఫర్ గడ్డలో..

జఫర్ గడ్డ : మండలంలోని ఉప్పుగల్లుకు చెందిన గాదెపాక పరమేశ్వర్ ఎమ్మెసీ బీకాడీ చదువుతూనే పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి పోటీపడి విజేతగా నిలిచింది. తమ్ముడపల్లికి చెందిన కొంతం సాంబరాజు, తీడుగు గ్రామానికి చెందిన రంగు శ్రావణ్ కానిస్టేబుల్ పోస్టులకు ఎంపికయ్యారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖలో కొలువు సాధించడం ఆనందం.



గాదెపాక పరమేశ్వర్



కొంతం సాంబరాజు



రంగు శ్రావణ్



నోముల కుమార్

లాపంజ్య, పన్నుటింటి దివ్య ఎఆర్ కానిస్టేబుల్ గా నెలక్ట్ అయ్యారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన కోల రవి, చిలుసాని అనిల్ ఏర్ కు నెలక్ట్ అయ్యారు.

9న తొర్రూరులో కేటీఆర్ సభకు తరలిరావాలి

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 5: ఈ నెల 9న తొర్రూరులో జరిగే మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు పల్లా సుందరరాం రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని నీర్వాలలో గురువారం నిర్వహించిన పార్టీ మండల స్థాయి సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడారు. పల్లా సుందరరాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ తొర్రూరు సభకు మండలం నుంచి 80 బస్సులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కదిలాలి వాలన్నారు. కాగా ఈ నెల 7న మంత్రి ఎర్రబెల్లి మండలం లోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. కోలుకొండ, ధర్మాపురం, సింగరాజుపల్లిలో జీపీ భవనాల ప్రారంభంతోపాటు పెదతండా, నల్లకుంటలో తండా బాబు, దేవరపల్లెలో మహిళా సమాఖ్య భవన ప్రారంభం, సింగరాజుపల్లిలో మహిళా సంఘాలకు రుణాల చెక్కులు అందజేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని సుందరరాం రెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జి మనోహర్ రావు, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ లింగాల రమేష్ రెడ్డి, పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు బస్య పల్లె, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ధరావత్ రాంసింగ్, మాజీ ఎంపీటీ కొల్వూరు సోమయ్య, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు మలిపెద్ది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బానోత్ రాజన్న, మండల అధికార ప్రతినిధి సుడిగిల హనుమంతు, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల బాబు, బీఆర్ఎస్ నీర్వాల అధ్యక్షుడు మేడ విద్యానాగ్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఇంటి మల్లారెడ్డి, పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్ కొత్త జలెందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న పల్లా సుందరరాం రెడ్డి

నీర్వాలలో దళిత యువకుడిపై రూపుస్థిరం వర్షింపుల దాడి

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 5: మండలం లోని నీర్వాలలో గురువారం రాత్రి కాంగ్రెస్ నాయకులు సమావేశం నిర్వహించి మంత్రి ఎర్రబెల్లిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీనిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నించడంతో అక్కడున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మూకుమ్మడిగా దాడి చేయడంతో దళిత యువకుడైన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మేడ చిరంజీవికి గాయాలయ్యాయి. అతడి నోటి నుంచి రక్త ప్రవాహమైంది. బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఇంటి మల్లారెడ్డిపై పిడిగుద్దులు గుద్దడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటనకు కారణమైన కాంగ్రెస్ నాయకులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలిపారు.



గాయపడిన చిరంజీవి